



打开正观新闻APP, 点击下方的“郑在办”, 即可进入求助和服务页面。

上夜班叔叔在睡觉 隔壁小学幼儿园早上广播音量调小了

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 实习生 宋小梅)“值夜班回家,没睡多久就被旁边学校的广播吵醒了,再想入睡就难了,搞得天天晕晕乎乎的。”11月25日,家住郑东新区庙张街的市民周先生反映,他所在的小区有一家小学、一家幼儿园为邻,每天早上7点半左右学校就开始播放广播,他有些不堪其扰,希望学校能够互相体谅,将广播声音调小一些。

11月27日早上7点,记者来到周先生所住的金庄8号院,该院与对

面的郑东新区畅和街小学、郑东新区实验幼儿园畅和街园区仅隔了一条三四十米宽的马路。畅和街小学与南侧祭城社区7号院、郑东新区实验幼儿园畅和街园区与北侧居民楼都只有一墙之隔。

“因为离学校太近,听起来广播声确实挺大,我长年住在这里习惯了,到时间点我就出去遛弯,但是对一些值夜班的或者年龄特别大的老人是有影响的。”家住祭城社区7号院杨大爷说。

7点40分左右,幼儿园开始响起

音乐声,老师正领着孩子们跳早操。当记者转达附近居民的诉求后,在校门口负责接孩子的张老师立即让旁边的管理员降低了音量。张老师表示,每天早上也就播放20分钟音乐,以后他们会注意广播音量的问题。

7点50分,畅和街小学音乐声响起。“学校有1000多名学生,播放音乐广播主要提醒孩子们开始有序进校。”负责该校后勤的张副校长说,广播播放时间15分钟左右,他们以后会对音量问题加以控制。

郑州3人候选 我省最美退役军人

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁帅 见习记者 赵冬)11月27日,河南省第五届最美退役军人40名候选人已正式产生,其中邱新航、段亚丽、韩书庆3名郑州籍退役军人入选。

本次活动由省委宣传部、省退役军人事务厅、省军区政治工作局联合主办,河南广播电视台、河南日报社协办,河南广播电视台公共频道承办,旨在表彰那些坚守岗位、勇担重任、敬业奉献、干事创业,在不同领域、不同行业为经济社会建设作出突出贡献,发挥先锋带头作用的优秀退役军人,用他们的优秀事迹和突出贡献来引导激励广大退役军人争做“出彩河南人”。



扫码 查看候选人

宏安路一到夜里就变停车场

国基路执法中队:加强巡查频次,发现违停及时处理

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 文/图)“晚上违停现象很严重,路边临时停车能停三排。”近日,市民李女士反映,金水区宏安路一到夜里就成了大型停车场,数百辆汽车临路停放影响附近居民晚间和早上出行,希望相关部门加大整治力度。

11月27日11时许,记者来到康桥朗城一号院与和昌悦澜小区之间的宏安路,两个小区门口东侧区域仍有20余辆机动车停放在机动车道中间,两侧非机动车道被机动车辆占压。随后,在康桥朗城三号院门口,又看到10多辆机动车停放在机动车道中间。

居民李女士说,门前道路整治后违停现象会减少,但很容易反弹。

今年夏天,金水区国基路街道办事处发布通知称,将联合相关执法部门对宏安路及周边展开违停治理,并将该条道路及周边纳入常态化管理。

对于宏安路违停问题,金水区



宏安路上违停车辆

城市综合执法局国基路执法中队工作人员表示,他们近日联合办事处城管科、宏康社区再次展开交通秩序专项整治行动,在重点路段、重点时段加强巡查频次,发现违停及时处理。同时将占道游商纳入

整治范围,发现占道游商及时劝离,对拒不离开游商进行立案查处,避免出现因占道游商导致的交通拥堵问题。此外,发掘停车资源,倡议宏安路周边停车场加大惠民力度。

■督办成功

红专路(经三路—经二路)围挡已拆除

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 韩思萌)“虽然路口还有一点点路面没修好,但围挡已经拆除,恢复了正常通行。”11月26日,市民向郑州发布·郑在办“城市服务台”反馈红专路(经三路—经二路)围挡已拆除。

11月24日,郑州发布·郑在办

“城市服务台”接到粉丝留言,反映红专路(经三路—经二路)未见施工动静的围挡影响附近居民出行。当日记者来到现场对相关情况进行了核实,将问题反映给施工单位,并以《红专路剩200米围挡何时能拆?回复来了》为题进行了报道。

11月26日16时,记者再次探访看到,这段红专路围挡已拆除,北侧路面沥青已铺设完毕,虽然距路口5米处还有路石未恢复,但道路已经恢复了正常通行。

施工单位工作人员说,他们已与市政部门沟通,将加快施工进度,尽快恢复路石。

我市4个村上榜 全国乡村治理示范村镇

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁帅 见习记者 赵冬)近日,农业农村部、中央宣传部、司法部公布了第三批全国乡村治理示范村镇名单,巩义市小关镇张家庄村、荥阳市高村乡枣树沟村、新郑市和庄镇香坊吴村和中牟县万滩镇七里店村榜上有名。

据悉,截至目前,我市共有全国乡村治理示范乡镇1个、全国乡村治理示范村11个。

在推进乡村治理体系建设方面,我市对乡镇、村和农业农村部门提出要求。示范乡镇要将乡村治理与乡村发展、乡村建设统筹推进,不断健全乡村治理工作机制,提升基层管理服务水平,把乡镇建成乡村治理中心、农村服务中心、乡村经济中心。各示范村要进一步健全党组织领导的自治、法治、德治相结合的乡村治理体系,推进农村移风易俗和文明乡风建设,提高治理效能。农业农村部门要加强对乡村治理示范村镇的工作指导和动态管理,推动示范村镇不断提升治理能力和水平,提升创建质量和效果。